



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 26.04.2018

м.Івано-Франківськ

№ 219

**Про план заходів щодо виконання
положень Територіальної угоди
на 2018-2020 роки**

З метою виконання положень Територіальної угоди між обласною державною адміністрацією, обласним об'єднанням організацій роботодавців та Радою профспілок області на 2018-2020 роки, спрямованої на регулювання виробничих, трудових, соціально-економічних відносин та забезпечення конституційних прав і гарантій працівників та власників, розвиток соціального партнерства:

1. Затвердити план заходів щодо виконання положень Територіальної угоди між обласною державною адміністрацією, обласним об'єднанням організацій роботодавців та Радою профспілок області на 2018-2020 роки в частині зобов'язань сторони органів виконавчої влади (далі – план заходів), що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, головам райдержадміністрацій:

2.1. Забезпечити виконання плану заходів в межах повноважень.

2.2. Інформацію про хід виконання плану заходів за підсумками півріччя та року подавати до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Я. Ульванська) в паперовому та електронному вигляді для узагальнення.

3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад забезпечити виконання завдань, визначених у пункті 2 цього розпорядження.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації

(Я. Ульванська). Узагальнену інформацію за підсумками півріччя та року подавати облдержадміністрації до 30 числа місяця, наступного за звітним періодом.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Б. Кобилянського.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
облдержадміністрації
від 26.04.2018 № 219

**План заходів щодо виконання положень Територіальної угоди між обласною державною адміністрацією,
обласним об'єднанням організацій роботодавців та Радою профспілок області на 2018-2020 роки
в частині зобов'язань сторони органів виконавчої влади**

№ з/п (п. ТУ)	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
РОЗДІЛ I Розвиток виробництва			
1.1. (1.7.)	За участю соціальних партнерів розробляти і реалізовувати програму соціально-економічного та культурного розвитку області, а також бюджету області відповідно до вимог чинного законодавства.	Упродовж дії Угоди	Департаменти економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, соціальної політики, фінансів облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
1.2. (1.8.)	Сприяти щорічному зростанню обсягів виробництва в області не менше ніж на 2,0 відсотки.	Упродовж дії Угоди	Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад

60

1	2	3	4
1.3. (1.9.)	Сприяти активізації підприємницької діяльності шляхом фінансування інвестиційних проектів суб'єктів підприємництва, які передбачають створення нових робочих місць у пріоритетних галузях регіональної економіки.	Упродовж дії Угоди	Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
1.4. (1.10.)	Вживати заходів щодо відновлення виробництва та запобігання можливому банкрутству підприємств, які мають стратегічне значення для регіону та держави.	Упродовж дії Угоди	Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
1.5. (1.11.)	Впроваджувати заходи, передбачені Регіональною цільовою програмою сприяння залученню інвестицій в економіку Івано-Франківської області на 2016-2020 роки, з метою покращення інвестиційного клімату, формування умов для надходження додаткового капіталу в економіку області, реалізовувати нові інвестиційні проекти.	Упродовж дії Угоди	Управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій облдержадміністрації, департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
1.6. (1.12.)	Сприяти впровадженню виробництва продукції харчової та переробної промисловості, сертифікованої за європейськими стандартами.	Упродовж дії Угоди	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад

4

1	2	3	4
1.7. (1.13.)	При приватизації державних цілісних майнових комплексів і передачі їх в оренду сприяти в межах компетенції включенню представників профспілок до складу відповідних комісій.	Упродовж дії Угоди	Регіональне відділення Фонду державного майна України в області, департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації
1.8. (1.14.)	В межах компетенції сприяти включенню представників профспілок до проведення перевірок стану виконання умов договорів купівлі-продажу державного майна, укладених у процесі приватизації, в частині виконання його покупцями соціального пакету зобов'язань, та у разі виявлення порушень таких умов вживати визначених законодавством заходів.	Упродовж дії Угоди	Регіональне відділення Фонду державного майна України в області
1.9. (1.15.)	Надавати профспілковим організаціям безоплатно інформацію про стан виконання покупцями державного майна зобов'язань за договорами купівлі-продажу стосовно забезпечення зайнятості, оплати праці, збереження соціальних об'єктів та з інших питань соціально-трудова відносин.	Упродовж дії Угоди	Регіональне відділення Фонду державного майна України в області
РОЗДІЛ II Зайнятість населення			
2.1. (2.11.)	Підвищувати конкурентоспроможність незайнятого населення на ринку праці, в першу чергу молоді, шляхом удосконалення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації з професій, які користуються попитом на ринку праці, в таких напрямках:	Упродовж дії Угоди	Департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації, обласний центр зайнятості, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад

1	2	3	4
	<p>- розвиток матеріально-технічного та методичного забезпечення системи професійного навчання;</p> <p>- створення умов для надання виробничої бази для проходження учнями закладів професійно-технічної освіти та студентами вищих навчальних закладів виробничої практики;</p> <p>- впровадження прогресивних технологій навчання, зокрема модульних, індивідуальних програм, навчання за заявками роботодавців, впровадження дуальної форми навчання;</p> <p>- забезпечення організації перекваліфікації вивільнених працівників.</p>		
2.2. (2.12.)	<p>Вживати заходів з виявлення і запобігання нелегальному найму працівників, тіньовій зайнятості, легалізації трудових відносин, а також недопущенню застосування нестандартних форм зайнятості працівників, що суперечать трудовому законодавству України.</p>	Упродовж дії Угоди	<p>Департамент соціальної політики облдержадміністрації, управління Держпраці в області, обласний центр зайнятості, головні управління Державної фіскальної служби в області, Пенсійного фонду України в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад</p>
2.3. (2.13.)	<p>Сприяти розширенню сфери застосування праці у сільській місцевості, в тому числі за рахунок розвитку фермерства, сімейного бізнесу, зеленого туризму, економічного стимулювання роботодавців, що створюють робочі місця в сільській місцевості.</p>	Упродовж дії Угоди	<p>Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, обласний центр зайнятості, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад</p>

1	2	3	4
2.4. (2.14.)	Забезпечувати видатки на фінансування професійно-технічних навчальних закладів, інших закладів, які здійснюють підготовку робітничих кадрів, та вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації відповідно до вимог бюджетного законодавства.	Упродовж дії Угоди	Департаменти фінансів, освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
РОЗДІЛ III Оплата праці			
3.1. (3.10.)	Здійснювати в межах повноважень державний контроль за додержанням суб'єктами господарювання всіх форм власності державних мінімальних гарантій в оплаті праці.	Упродовж дії Угоди	Управління Держпраці в області, головні управління Державної фіскальної служби в області, Пенсійного фонду України в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
3.2. (3.11.)	Забезпечувати дотримання вимог частини четвертої статті 77 Бюджетного кодексу України щодо врахування у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати при затвердженні відповідних бюджетів.	Упродовж дії Угоди	Департамент фінансів облдержадміністрації, головні розпорядники коштів, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
3.3. (3.12.)	Здійснювати планування та фінансування видатків із місцевих бюджетів, пов'язаних із стимулюванням працівників бюджетних установ, за умови забезпечення у повному обсязі за	Упродовж дії Угоди	Департамент фінансів облдержадміністрації, головні розпорядники коштів, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних

1	2	3	4
	рахунок бюджетних коштів обов'язкових виплат із заробітної плати працівникам, інших соціальних виплат, у тому числі стипендій, та видатків на проведення розрахунків за комунальні послуги і енергоносії.		територіальних громад
3.4. (3.13.)	Сприяти проведенню своєчасних та в повному обсязі розрахунків з підприємствами, організаціями за виконані роботи, надані послуги відповідно до укладених договорів, замовниками яких є місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та бюджетні установи.	Упродовж дії Угоди	Департамент фінансів облдержадміністрації, головні розпорядники коштів, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
3.5. (3.14.)	Визначати та реалізовувати заходи щодо легалізації заробітної плати працівників позабюджетного сектору економіки, в тому числі і малого бізнесу. Інформувати Сторони про факти використання нелегальної праці та відповідні вжиті санкції до роботодавців, які використовують працю без укладення трудового договору.	Упродовж дії Угоди	Управління Держпраці в області, головні управління Пенсійного фонду України в області, Державної фіскальної служби в області, обласний центр зайнятості, департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
3.6. (3.15.)	Здійснювати в межах компетенції контроль за станом погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах та організаціях області, вживати заходів щодо забезпечення її погашення.	Упродовж дії Угоди	Управління Держпраці в області, департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад

2

1	2	3	4
3.7. (3.16.)	Ініціювати в межах чинного законодавства розірвання контрактів з керівниками підприємств державної та комунальної форм власності, із вини яких допущені грубі порушення законодавства про працю, у тому числі – порушення термінів виплати заробітної плати.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, управління Держпраці в області
3.8. (3.17.)	Здійснювати усунення нерівності (за її наявності) в оплаті праці жінок і чоловіків на основі загального соціального нормативу оплати праці в бюджетній сфері, а також професійної підготовки (перепідготовки) кадрів.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, обласний центр зайнятості
РОЗДІЛ IV			
Охорона праці та здоров'я			
4.1. (4.5.)	Проводити роз'яснювальну роботу зі створення системи управління охороною праці на підприємствах, в установах, організаціях усіх форм власності.	Упродовж дії Угоди	Управління Держпраці в області
4.2. (4.6.)	Не рідше одного разу на рік розглядати стан охорони та умов праці на засіданнях колегіальних органів за участю представників профспілок та роботодавців, засіданні обласної тристоронньої соціально-економічної ради.	Упродовж дії Угоди	Управління Держпраці в області
РОЗДІЛ V			
Правовий захист			
5.1. (5.7.)	Забезпечувати контроль за дотриманням посадовими особами підприємств, установ і	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, управління Держпраці

1	2	3	4
	організацій, незалежно від форм власності та господарювання, законодавства про працю, положень колективних договорів, норм Генеральної, галузевих та цієї угоди. У випадку їх порушення вносити пропозиції про притягнення до адміністративної, дисциплінарної та кримінальної відповідальності, розірвання контрактів з керівниками, враховуючи пропозицію профспілок.		в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
5.2. (5.8.)	При перетворенні державних та комунальних закладів охорони здоров'я в комунальні неприбуткові підприємства дотримуватись принципу правонаступності та інших нормативно-правових актів з метою збереження кадрового потенціалу, недопущення скорочення робочих місць та дотримання норм захисту соціально-економічних та трудових прав працюючих.	Упродовж дії Угоди	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
РОЗДІЛ VI Соціальний захист, задоволення духовних потреб та молодіжна політика			
6.1. (6.15.)	Забезпечувати обов'язкове страхування окремих категорій медичних працівників на випадок інфікування вірусом імунодефіциту людини, гепатиту В, С та захворювання на туберкульоз під час виконання ними професійних обов'язків.	Упродовж дії Угоди	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад

1	2	3	4
6.2. (6.16.)	Забезпечувати доступну медичну допомогу населенню області в гарантованих державою обсягах та у межах бюджетних асигнувань.	Упродовж дії Угоди	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
6.3. (6.17.)	Забезпечувати реалізацію заходів з оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій.	Упродовж дії Угоди	Департаменти освіти, науки та молодіжної політики, фінансів облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
6.4. (6.18.)	Вживати заходів для підвищення якості надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей, учнів і студентів із залученням всіх можливих джерел фінансування.	Упродовж дії Угоди	Департаменти освіти, науки та молодіжної політики, фінансів облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
6.5. (6.19.)	Вживати заходів щодо реалізації програм розвитку фізичної культури і спорту.	Упродовж дії Угоди	Управління спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
6.6. (6.20.)	Передбачити в місцевих бюджетах, з урахуванням можливостей, виділення коштів на фінансування обласної програми підтримки сімей загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад, департамент фінансів облдержадміністрації

11

1	2	3	4
	перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення.		
6.7. (6.21.)	Надавати потребу в коштах з державного бюджету та проводити фінансування: - щорічної разової грошової допомоги ветеранам війни та жертвам нацистських переслідувань; - соціального захисту осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; - одноразових виплат особам з інвалідністю та непрацюючим малозабезпеченим особам.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації
6.8. (6.22.)	Забезпечувати відшкодування організаціям-надавачам послуг коштів за надані окремим категоріям громадян пільги при платі за користування житлово-комунальними послугами.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
6.9. (6.23.)	Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу з питань надання субсидій на житлово-комунальні послуги населенню.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
6.10. (6.24.)	Розглядати питання щодо організації перевезень у весняно-осінній період жителів області до	Упродовж дії Угоди	Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури

1	2	3	4
	садово-городніх масивів, кладовищ тощо.		облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад
РОЗДІЛ VII Соціальний діалог			
7.1. (7.6.)	З метою вдосконалення соціального діалогу в містах і районах області залучати організації профспілок та роботодавців до вирішення соціально-економічних проблем міст та районів. Включати до складу колегій представників профспілок та організацій роботодавців (за згодою).	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
7.2. (7.7.)	Сприяти укладенню тристоронніх угод на міських і районних рівнях та колективних договорів на підприємствах, в установах і організаціях усіх форм власності.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
7.3. (7.8.)	Надавати безкоштовно профспілковій стороні статистичну інформацію з питань соціально-економічного розвитку області, а також аналітичну інформацію департаментів (управлінь) облдержадміністрації галузевим комітетам профспілок за їх запитамі.	Упродовж дії Угоди	Головне управління статистики в області

**Заступник директора департаменту
соціальної політики облдержадміністрації -
начальник управління праці**

Я. Ульванська